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报价须知
一、总 则
1.适用范围
本文件适用于本次所有项目的征集。
2.定义
（1）“征集单位”和“征集人”均指组织本次公开征集的中国福特宝足球产业发展公司。
（2）“报价人”指已报名登记并参加报价的企业或中介服务机构。
3.评审方式
本次征集按照公开、公正、公平的竞争原则，采用竞争性谈判或定向谈判方式进行评审。
4.语言
报价文件及报价人与征集单位之间的往来函电和文件均须使用中文。
二、项目信息说明
5.项目信息的内容
（1）报价人应认真审阅本文件中所有的须知、条件、项目和相关要求。
（2）报价人应认真检查报价文件是否完整，若发现缺页或附件不全时，应及时向征集单位提出，以便补齐。
三、报价文件的编写
6.要求
报价人应仔细阅读报价文件的所有内容，按报价件的要求编制，并保证所提供的全部资料的真实性、完整性及有效性，以使其报价对报价文件做出实质性响应。
7.报价文件的格式
报价文件中凡提供报价文件格式的内容，报价人应按提供的格式填写，其余未提供格式的内容由报价人自行设计编写。
8.报价
（1）报价人应提供以人民币为结算单位的报价。

（2）报价人应该按照所报价项目实际情况填写报价表。
（3）自报价文件递交之日起，报价文件有效期为30日历天。
9.报价文件的内容
“报价文件”至少应包括下列部分（每页需加盖报价人公章）：
（1）报价人法定代表人证明书或法定代表人授权委托书（非报价人法定代表人亲自参与谈判时提供）；
（2）报价人有效营业执照副本复印件；
（3）报价人公司背景介绍，包括组织机构、业务范围、管理层介绍、专业人员构成； 
（4）报价人在参加本次征集活动前三年内在经营活动中没有重大违法记录的书面声明；
（5）报价人近三年依法缴纳税收和社保的相关记录（由国家税务局和人社局提供的相关证明文件）；
（6）报价人在参加本次征集活动近三年以来同类或其他体育赛事项目的成功案例介绍，并附相关证明文件；
（7）报价人针对本项目配备的人员及足球装备介绍（包括但不限于材质、工艺、特点、国际认证等）；
（8）报价人对项目能提供的现金报价、实物赞助及其他额外支持；
（9）报价人对企业及其所属行业的发展前景介绍、企业的合作目标及需求；
（10）报价人在相应领域所获得荣誉、奖励等证明文件复印件；
（11）报价人认为需要提供的其它说明和资料。
10.报价文件的形式
（1）报价文件正本壹份、副本肆份，报价人应按照报价文件要求，在适当的位置填写报价人全称并加盖公章，同时由法定代表人或经人正式授权的代表签字。
（2）正本和副本如有不一致之处，以正本为准。
（3）报价文件的文本内容正本应打印或使用不褪色的墨水书写，其“正本”、“副本”字样应加盖或打印在报价文件封面右上角。
（4）报价文件应用A4纸打印，采用胶订或线订形式装订成册。
（5）报价文件（正本和副本）均须密封后按照本项目征集公告规定时间和地点送达征集单位。
（6）逾期递交报价文件或报价文件不符合要求，或以电报、电话、传真形式递交的报价文件，征集单位有权不予接受。

四、权益的授予
11.权益授予的条件
本项目权益将授予符合项目征集需求、有利于赛事组织及推广、资质好、实力强、企业理念先进、类似项目成绩优异、报价更优的报价人。
12.成交结果通知方式
（1）评审谈判结束后，由征集单位在中国足球协会官方网站（http://www.thecfa.cn/）发布谈判结果公告。征集单位对未成交的报价人不作未成交原因的解释。
（2）报明文件和报价文件将作为征集单位和成交人签订后续合同的重要依据。当前述文件内容与合同内容存在不一致时，以合同内容为准，该合同将作为成交人的最终付款及项目的权利义务关系等的依据。
13.合同的签订
成交人在谈判结果公告通知后15个工作日内，须与征集单位签订相关合作合同。前述合同不得对报价文件作实质性修改；成交人亦不得在收到通知后，再与除征集单位以外的第三方达成背离成交人报价文件和（或）前述合同实质性内容的其它协议或类似约定。
五、质疑和投诉
14.除涉及征集单位或其他第三方的包括但不限于商业秘密等非公开信息的，报价人对征集事项有疑问，可在报价文件规定的有效期限内以书面形式向征集单位提出询问。
15.报价人认为征集文件、征集过程和成交结果使自己的合法权益受到损害的，可以自知道或者应当知道其权益受到损害之日起3个工作日内，以书面形式向征集单位提出质疑。
16.报价人不得虚假质疑和恶意质疑，并对质疑内容的真实性、合法性承担责任。报价人或者其他利害关系人通过捏造事实、伪造证明材料等方式提出质疑或投诉，阻碍征集活动正常进行的，征集单位将不予回复，由此给征集单位或项目造成不良应向的，征集单位有权要求该报价人赔礼道歉、赔偿损失。
17.征集单位将在收到书面质疑后20个工作日内审查质疑事项，做出答复或相关处理决定，并以书面形式通知质疑报价人和其他有关报价人，前提是质疑及答复的内容均不涉及商业秘密等非公开信息。
六、其它须知
18.关于关联企业
法定代表人为同一人的报价人，或报价人的母公司、全资子公司及其控股公司等其他与报价人有关联关系的企业，不得同时对同一征集项目中同一部分进行报价。如同时报价，谈判组有权视情况决定是否允许其撤回部分报价人只保留其中一名报价人，或直接决定一并拒绝前述存在关联关系的所有报价人。
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